VIHCTPYKUMSA NO yCTAaHOBKE 3aLUUTbI

1. BbIKpyTUTb BONTHLI KPENNEHUA LWTATHOMO MNblfIbHUKA.

2. YCTaHOBWUTb 3aLUTy, 3aKpeNUB NepenHo YacTb bontamu
M8x50 uepes BTYNKU 2, ocTanbHble TOYKN KpenneHus
3aKkpenutb bontamu M8x25 yepes BTYIKK 1.

3. Bce Toukn KpenneHus 3aTAHYTb.

ApT. 10.18

Hyundai 1X55

oo seinycka: 2008 - Ob0bém geurartena: all
3alinTa Kaptepa 1 KI1I

KoMmnnekTtyrouwmne Kon-Bo
bont M8x25 5 WT.
bonTt M8x50 4 WrT.
LLlainba 8 9 wr.

Brynka L8 . S WT.

Brynka L30 ‘ 4 wr.

Bec 3allUTLI: 8 Kkr

NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru

MoOMEHT 3aTsXKWU: M8 - 15 H*m

dBTOKOMMOHEHTbLI U3 CTanu U aNnMMHNA

KOHC TRYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BWO, HAG0D KOMNNEXTYOWMY, cnocob yeTaHoBMM 623 yBEROMNEHNA NoTpeGuTENA.




